
回収枚数67件（以下、複数回答、未回答により67にならない場合あり）

①本日公園にはどのような目的で来園されましたか？（複数チェック可）

テニスコート利用 33 人

野球場利用 0 人

散歩・ジョギング 5 人

公園で遊ぶ為 1 人

健康の保持、増進 2 人

競技力の向上 2 人

趣味・ストレス解消 2 人

仲間との交流 4 人

その他 4 人

②本日当公園を選ばれた理由をお聞かせください。（複数チェック可）

予約が取りやすい 11 人

公園が綺麗 9 人

スタッフの対応 21 人

施設の充実 14 人

ご自宅が近い 8 人

アクセスが良い 19 人

趣味・ストレス解消 2 人

その他 1 人
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③職員の対応や身だしなみはいかがでしたか？

満足 36 人

やや満足 3 人

やや不満 0 人

不満 0 人
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別紙③

Q１　公園について何か不満はございますか？　※質問に満足の内容のご意見は割愛しています。

・水はけが悪いです(同回答7件）

・公園内のタイルにでこぼこがある（同回答２件：令和５年度公園課より修繕予定）

・灰皿の撤去

・テニスコートが凍りそうな前日はブルーシートをかけて欲しい（同回答２件）

Q２　公園にどのようなサービス・施設があると良いですか？

・四阿以外にも日陰になる休憩場所があると良い

・四阿のテーブル椅子の新調

・異なる花の咲く木があればよい

・防球ネットを新しくしてほしい（同回答２件）

・水やお湯の出る機械

・ペットボトルの炭酸飲料/アミノ酸飲料

・冷蔵庫（コロナ後に使用禁止にしている）

・アイス自販機が欲しい（同回答２件）

・コート内の日陰になる大きい屋根のようなもの

・スナック自販機

Q３　今後実施して欲しいワークショップ・イベント等はございますか？

・植物についてのワークショップ（同回答3件：令和６年度に向けて準備中）

・クリスマスリース作り・ミニ門松作りを続けて欲しい（同回答4件）

・ラベンダーワークショップ

・ポプリ作り

・寄せ植えアレンジメント

Q４　その他のご意見・ご要望

・土曜日公園入口に車が沢山停まっており、出入りが大変な時がある

・クラブハウス窓ガラスにカーテンなど日よけがあるとありがたいです

・シーズンのディスプレイが楽しめて良い感じです

注：具体的なご意見のみを抜粋しています

令和4年度　アンケート記述欄（具体的回答）　　

アンケートの感想・理由（記述欄）


